キャリアガイダンス

～国際機関で働くには～
外務省国際機関人事センターは国際機関を目指す方への支援を行っており，将来，国際機関への就職に関心がある大学生・大学院生を対象に，国際機関に関する情報の提供を目的としたガイダンスを開催しております。今般，同志社大学グローバル・コミュニケーション学部事務室様のご協力を賜り，キャリアガイダンス「国際機関で働くには」を開催することとなりました。
今回は，国際機関の職員になるための必要な経験，応募要件，応募方法，日本人の就職状況等を外務省国際機関人事センター職員がご説明します。全体質問，個別質問も受け付けますので，是非，疑問・関心事項を御質問ください。
国際機関の職員になるためには，必要な学歴や職歴を積むことが必要で，早い段階から意識して準備することが重要です。「具体的にどうすればいいのか，今，何をしなければならないのか」をご説明します。国際機関の現役職員から，「早い段階から準備しておけばよかった」という声もあるため，国際機関に関心がある方もない方も皆様のご参加を心よりお待ち申し上げております。
１．講師

外務省国連企画調整課長　関口　昇
２．内容
国際機関の職員になるための必要な経験，応募要件，応募方法，日本人の就職状況，国際機関の採用方法，求める人材等を講義形式で50分程度行った後，10分程度質疑応答を行います。（計60分）
３．開催日時・場所
日時：２０１３年１１月１２日（火曜日）　１８：１５～１９：１５（６０分）
場所：同志社大学京田辺キャンパス　知真館1号館１１６教室（TC1-116)
４．問い合わせ先
外務省国際機関人事センター 　TEL　 03-5501-8238（直通）
MAIL jinji-center@mofa.go.jp
